

女硕士逼婚不成嫁给情人的哥们

9月3日,湖南永州市东安县人民法院宣判了一起离奇的案件,当地一家有名的锰矿企业老总刘力坚因涉嫌强奸被起诉,最后却以故意损毁公私财物罪,被判处有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金两万元。而“受害者”、当地一家私营诊所的主人——刘力坚公司以前的员工、医学女硕士何春莉,却在案发后踪影全无。

日前,笔者经过一番详尽调查采访,揭开了这起蹊跷案件背后鲜为人知的内幕……

逼婚不成 “剩女”情人幽怨转嫁

刘力坚出身于湖南省永州市东安县一个工人家庭,毕业后分配至东安县一家公司工作。1990年5月,刘力坚与同公司的李玉婷走进婚姻殿堂。次年,儿子刘雄杰呱呱坠地。

1992年7月,刘力坚在妻子娘家人的帮助下,筹资160余万元,创办了一家琉璃厂。8年的奋力打拼,琉璃厂已经成为当地有名的私营企业,他也拥有了千万财富。

2000年3月中旬,因为有应酬,刘力坚喝得酩酊大醉,开车回公司时,撞到了路边绿化带的隔离墩上,刘力坚身受重伤,昏厥在车座上。许多行人站在附近围观,却没人敢上前施救。这时,一名长相清秀的青年女子打开车门,立即打120。急救车迅速赶到现场,青年女子又协助急救人员将小腿骨折的刘力坚送到医院,直到刘力坚的妻子李玉婷赶到医院。

这名女子就是何春莉。时年28岁的她也是湖南东安人,拥有医学硕士学历,曾在广州某医院当过3年主治医师。从广州医院辞职的何春莉回到家乡,本想进当地医院做一名医生,可嫌薪水太低,就这样耗了3个月。

没多久,刘力坚伤愈出院。刘力坚夫妇找到何春莉表示要重谢,却被拒绝。夫妇俩得知何春莉的现状后,便力邀她去琉璃厂任医务部主任,还给她开出3500元的薪水。何推辞不过,只得接受。

何春莉进厂后,刘力坚会时不时与她聊天。聊天中得知,何春莉曾经有过一段长达5年之久的感情经历,可两人最终没能走到一起,后来她再也没有找到心仪的人,渐渐成了高知“剩女”。刘力坚流露出怜惜,对她有了难以言状的情感。

2002年4月17日晚8时,天空下着暴雨。正给儿子过生日的刘力坚放心不下琉璃厂,便驾车前往。驶进工厂的大门,刘力坚看见医务部还亮着灯,便将车停下,走进医务部,却看见何春莉穿着一件贴身内衣在沙发上瑟瑟发抖。原来何春莉下班刚走出厂门时,遭遇暴雨,只好折转回来,将湿了的外套晾起来。

看着何春莉楚楚可怜的样子,刘力坚赶紧脱下外套,披在她身上。可手一触及她,刘力坚的理智堤坝立时崩溃了,竟一把将何春莉紧紧抱住,压在沙发上……

激情过后,刘力坚悔恨交加,他不停地向何春莉道歉。何春莉只是用哀怨的眼神看着他,眼泪一个劲地往下流。待何春莉穿好衣服后,刘力坚从随身携带的皮包里拿出一叠钞票:“这一万块钱你先拿着,我会再补偿你的。”何春莉一把将钱推开,生气地冲他嚷道:“你将我当成什么人了?”此后,刘力坚终日提心吊胆,生怕事情败露。可见事情并没有张扬,他那颗忐忑不安的心才平静下来。

大半年,何春莉都没有找过刘力坚,他以为这事就这样平息了。然而,让他心惊的事还是找上门来。

2003年3月的一天,何春莉约刘力坚见面。一见面,她就提出要刘力坚离婚,与她结婚。刘力坚自然不答应,两人不欢而散。

何春莉不肯罢休,一个劲地逼着要他给她一个交代。刘力坚最后决定给她介绍男友,

全包括结婚费用,再送一套婚房。何春莉知道逼他也没用,只好点头允允。

可刘力坚一连给她介绍了几个男友,何春莉都说看不上。最后,刘力坚将自己在政府机关工作的朋友杨志超介绍给她。

一见面,杨志超就被何春莉清秀靓丽的容貌吸引住了,而杨志超的一表人才,也让何春莉心动不已,两人交往了半年多后,婚事定了下来。

2004年10月1日,刘力坚替何春莉操办了一场隆重的婚礼,又瞒着杨志超送给他们夫妻俩一套精装修的新房。而何春莉则对杨志超说房子是自己用积蓄买的。对此,杨志超深信不疑。

“晒”幸福 欲壑难填寻机报复

看着何春莉夫妻俩恩爱,刘力坚终于松了一口气。逢年过节,两家人还相互走动,一起聚餐吃饭。

2005年底,何春莉生了一个女儿。刘力坚和妻子李玉婷买了一些奶粉和礼品去看望,还给何春莉的女儿封了一个大红包。

女儿出生后,何春莉没有奶水,只得买奶粉喂养孩子。就在这时,刘力坚将琉璃厂变卖投资开办锰矿,何春莉失业了。而丈夫杨志超只是普通公务员,月薪不到3000元,每月给孩子买奶粉就得花上千余元,再加上还要孝敬父母,小夫妻的手头顿时变得拮据起来。何春莉不禁对刘力坚怨恨不已,气极之下,她打电话给刘,责怪他的过分。

刘力坚吓了一大跳,定了定神:“我早给你准备了两万块钱,要是你嫌钱少,以后我再想办法。”

2006年12月的一天,何春莉女儿高烧不退,而杨志超出差在外,她只好独自一人抱着孩子急匆匆地赶往医院。忙上忙下时,她与提着一个保温饭盒的刘力坚撞了个满怀,原来刘的妻子也生病住院了。

一走进病房,刘力坚就向妻子扬了扬手中的饭盒:“看

我给你做了什么好吃的?这可是我花了整整一个上午煲的。”刘边说边打开饭盒,一股浓郁的鸡汤清香在病房飘开。何春莉看在眼里,不由愤愤然起来:这不是在我面前显摆吗?

春节过后,杨志超邀请刘力坚一家人团聚。当天晚上,刘力坚一家三口走下轿车,妻子亲热地挽着他的手臂,儿子则在前面蹦蹦跳跳地走着。看到刘力坚一家幸福的神态,何春莉心里犹如打翻了五味瓶。

席间,何春莉“刘哥”长“刘哥”短地叫着刘力坚,让刘力坚颇为尴尬。正当他如坐针毡之际,何春莉对他说:“刘哥,听说你准备开办一家锰矿?”刘力坚盯着何春莉不说话。何春莉又对李玉婷说:“嫂子,要是你不嫌弃的话,就让志超帮你们打打杂吧。志超一年到头,累死累活的也就挣那几个死工资,连老婆孩子都养不了。我想让他辞职,跟着你们干……”

刘力坚正想拒绝,不知内情的李玉婷却爽快地答应:“我们谁跟谁呀,就让志超来矿上。”何春莉又说:“嫂子,我们也有二十来万的积蓄,让我们沾你的光,将钱换成矿上的股份?”李玉婷当即答应将20万元折算成8%的股份。见妻子答应了,刘力坚也不好说什么。

一转眼,就到了2007年7月,何春莉的女儿已经会走路了,闲下来的她决定开办一家诊所。开办诊所要一笔不菲的费用,可她的钱全部投到矿上去了。要想开办一家规模大的诊所,手续繁杂,没有门路,跑断腿也不一定办得了。何春莉觉得刘力坚神通广大,决定找他想办法。

刘力坚一听她的来意,不由分说就拒绝了。无论何春莉如何苦苦哀求,甚至威胁要披露那段一夜情,刘力坚也不肯答应。在他看来,那事早已时过境迁,他不相信没有证据,光凭何春莉一张嘴能翻得起多大的风浪。

何春莉也知道奈何不了刘力坚,弄不好还会被以诽谤之

名告上法庭。最后,她还是将房子抵押,才从银行贷了10万元,开办了一家小诊所。

2007年12月底,锰矿年度分红。刘力坚以扩大锰矿规模为由,要将年度所有的红利全部投入到扩大生产规模中,所以何春莉夫妻俩并没有得到一分钱的现金收益。对此,何春莉纵有万分不甘,也不好说什么。

请君入瓮 上演“强奸”闹剧怎收场

为平息何春莉的怨气,刘力坚打电话向她解释:“并不是我不想分红,你要知道,现在锰矿正值扩大生产时期,需要大量资金投入。也只有扩大生产规模,才能早日收回投资,得到更多的收益。”

但在何春莉看来,刘力坚只不过是想将她套牢在里面。

刘力坚不断地打电话、发短信,甚至还跑到何春莉的诊所向她解释,她就是不肯相信。她只想着如何报复刘力坚。可用什么办法报复他,既能保全自己,又让刘力坚身败名裂?何春莉苦苦思索。突然,一个念头在心头闪现出来。

2008年年初,由于冰灾的影响,刘力坚的锰矿供电线路经常发生故障,给锰矿生产造成了很大的影响,刘力坚决定自备发电机组发电。

3月22日,刘力坚了解到市场的柴油价格不断上涨,决定储备一批柴油,以备不时之用。当天下午,刘力坚叫上杨志超,想一起去进柴油。

就在这时,刘力坚的手机响了。一看是何春莉的号码,刘力坚将杨志超支开。何春莉在电话里说,只要刘力坚能说服她,她就答应和解。刘力坚将杨志超打发去石油公司采购柴油,自己驱车来到何春莉的诊所。

诊所里只有两名护士在给病人输液,却不见何春莉踪影。刘力坚得知何春莉正在诊所内的卧室里时,便上前敲门。

看到刘力坚如约前来,正在卧室内的浴室洗澡的何春莉披上外套,打开房门。不知是计的刘力坚刚一走进房门,何春

莉就猛地将门关上,随即扬手狠狠地打了他一巴掌,怒声骂道:“你这个流氓!”

刘力坚用手捂着被何春莉打得生痛的脸,当即与她理论起来。两人开始推搡,突然,何春莉一把扯掉身上的外套,在自己身上狠狠地抓了几条血印,然后向刘力坚扑去,对着他脸上就是一阵猛挠:“救命啊,有人强奸啦!”面对近乎赤身裸体的何春莉,惊呆了的刘力坚不知如何是好,当他醒悟过来后,赶紧向门外退去,却被何春莉紧紧揪扯着不放。听到异样的护士和街坊赶紧将两人扯开。

刘力坚摸了摸脸上的一道道鲜血印痕,不由气极了,怒声骂道:“你这个卑鄙的女人,我今天与你没完!”说完,狠狠地掴了她一巴掌,又抓起一把椅子,对着诊所的药品柜台“噼里啪啦”一阵猛砸,然后气哼哼地扬长而去。

东安县公安局接到报警后,将刘力坚抓获归案。4月2日,警方以涉嫌强奸罪将刘力坚予以刑事拘留。随即,东安警方提请东安县人民检察院准予逮捕。检察院办案检察官发现案中存有一些疑点,又讯问了犯罪嫌疑人刘力坚,还调查了案发时在场的证人,认为证据不足,遂将案卷退回,要求警方补充侦查。

东安警方经过进一步侦查,澄清了案中的疑点。4月30日,东安县公安局以涉嫌故意损毁公私财物罪再次提请检察院批准逮捕。5月5日,东安县人民检察院以涉嫌故意损毁公私财物罪将刘力坚批准逮捕。7月20日,县人民检察院以故意损毁公私财物罪向法院提起公诉。9月3日,法院经不公开审理后依法作出判决。

这场“强奸案”引发的风波,在当地传得沸沸扬扬。刘力坚的妻子李玉婷恨丈夫的不忠,愤恨不已之下,不顾刘力坚还关押在看守所里,向法院提起诉讼,要求离婚。而杨志超难以接受何春莉有过不贞的事实,也开始与妻子分居。

何春莉知道自己闯下了大祸,便偷偷地瞒着家人,南下广东,仿佛人间蒸发了似的,连她的家人也找不到她的踪影。

(因涉及隐私,文中人名均系化名)

据《今日女报》

一个癌症老教师的最后一堂课

教师节前夕的一个上午,甘肃陇南市武都区安化镇驮子小学内书声琅琅,搬进活动板房的灾区孩子们显得格外高兴。上午最后一节课的上课铃声响过,三年级的学生们整整齐齐地坐在教室内,等待数学老师到来。

“同学们好,请坐!”进来的不是数学老师,而是学校的杜福荣校长,孩子们有点诧异。

“同学们,今天的这节课由学校原来的杜万仓老师给大家上,杜老师自去年生病后,一直很牵挂大家,应他的要求,今天给同学们上最后一堂课,下面有请杜老师!”杜校长面色凝重地说。

在孩子们热烈的掌声中,杜万仓走进了教室,虽然步履缓慢,但他的神情异常激动。

“同学们,今天的这节课由我给大家讲……”站在熟悉的讲台上,望着学生们的目光,杜万仓的眼里泪花闪现。他拿起粉笔,转身在简易的黑板上一笔一画地书写……

身患重病坚持带毕业班

今年52岁的杜万仓,从教30多年来,先后在安化镇的多所小学任教。4年前,他调入驮子小学后,一直带六年级的毕业班。

2007年3月,杜万仓时常感觉腹内疼痛,起初没有在意,但后来疼痛日益加剧。在就近的卫生院检查后,他查出患有胆结石、胃溃疡等疾病。学校领导得知情况后,劝他住院治疗,但杜万仓以毕业班孩子学习不能耽搁为由一直坚持着。此后,他强忍病痛,一直站在讲台上。

“杜老师有几次疼得都蹲在了讲台上,但他就是不去医院治疗。”杜福荣校长说,为了杜万仓的病情,学校还专门开过会,但杜万仓坚持到暑假再去医院。

6月,六年级学生毕业后,杜万仓在家人的陪同下,前往西安西京医院检查,但检查结果无疑是五雷轰顶:杜万仓患上了肝癌,为防止癌细胞扩散,必须立即手术。

此前一个月,杜万仓的妻子刚刚做完子宫切除手术,已

经花去了家里的大部分积蓄。为了给杜万仓凑手术费,家里想尽了一切办法。但更为糟糕的是,刚凑够了手术费,杜万仓80岁的老父亲又因肠穿孔住院,需要手术。杜万仓二话不说,先给父亲做了手术。2007年7月,杜万仓用四处借来的钱做了肝切除手术。

“发明”土方自治癌症

手术出院后,杜万仓准备回学校继续教学,但不幸的是,经医院检查,癌细胞已经扩散到了他的左肺叶。这一结果,彻底击碎了杜万仓的信心,家徒四壁的家中再也没钱给他治疗。一年多来,他只能靠自己的工资到医院买一些简单的药品维系生命。

教师节的早上,记者驱车从武都区安化镇出发,沿着陡峭的盘山土路,探望患病在家的杜万仓老师。经过近一个小时的艰难跋涉,记者终于抵达了杜家湾。

“教了一辈子的书,我真的不想离开讲台。”记者以及安化中心小学几位老师的探访,再次勾起了杜万仓的深思。他告诉记者,由于没钱治病,他买了很多有关癌症治疗

方面的书籍用功研读,并用书上介绍的一些知识自己给自己治病。杜万仓家的桌子上,半截被烧得焦黑的青砖引起了记者的注意。

“我就是用它治病。”杜万仓指着青砖对记者说,他从书上看到,41℃以上的高温能杀死癌细胞。为此,他找来半截青砖放在火炉上烧红,将用醋和成的稻草泥贴在肚子的疼痛部位,然后将烧红的砖覆在稻草泥上,以达到“杀死”癌细胞的效果。

“这方法虽然没有科学依据,但每次都能减缓疼痛。”杜万仓说,他已经烧坏了10多块砖头。

杜万仓的女儿杜巧菊今年刚刚大学毕业,在武都区的一所学校任教不到一个月,尚无经济能力为父亲治病。采访中,杜巧菊默默地陪伴着父亲,悲伤的泪水溢满无助的眸子。她告诉记者,父亲的病情深深地牵动了安化中心小学的师生,虽然所有的人都遭受了地震灾害,但他们还是伸出了援助之手,捐款数千元。杜老师患病的这些日子里,曾经在驮子小学就学的学生们经常来到家中,一包奶粉、几颗鸡蛋,甚

至几根煮熟的玉米,学生们用人世间最朴实的礼品,表达着对恩师的感激以及祝福。

几天前,杜万仓的家人从陇南市教育局领到国家资助灾区特困教师的2000元补助金后,赶紧到西安为他买来了抑制病情的药物。

“家里什么都没有了,这些药只能持续到10月中旬,只要药一停,爸爸的病就会立刻加重。”杜巧菊担忧地说。

和学生在一起最快乐

“只要和学生、老师在一起,我就忘记了疼痛,我做梦都想回到学校去。”杜万仓说,患病一年多来,他最牵心的就是驮子小学的老师和学生,以及那里的一草一木。

“杜老师每隔几天就要到学校来一趟,他来了我们也高兴。”杜福荣校长说,“5.12”大地震中,驮子小学所有的校舍成了危房。在新学校的修建、活动板房的搭建期间,杜万仓经常步行几公里,来到驮子小学帮忙。

“那些日子才是他最快乐的。”杜福荣说,本学期开学前,杜万仓几次跟他申请,要

求回学校教学,但同事们都不答应。

“我能不能给学生再上一堂课?”探望期间,杜万仓突然向他的同事们提出了这样的请求。面对这样的请求,我们还能说些什么?上午11点多,杜万仓再次来到了驮子小学,走进了三年级的教室……

也许是许久没有踏上讲台的原因,杜万仓的课讲得很兴奋,以至于声音几次变调。课堂上,学生们听得聚精会神,而站在教室后面听讲的老师中,有人却偷偷地擦拭着眼角。

“这也许是我给大家上的最后一堂课,感谢同学们!”下课铃声响了,杜万仓深深鞠躬,从容地走出了教室。一个灾区癌症老师的最后一堂课就这样结束了,也许,这节课将成为驮子小学永久的记忆。

“救救杜老师吧!如果再去医院,他可能再也无法返回心爱的课堂。”十一长假结束之后,记者打通了驮子小学杜福荣校长的电话,电话中杜福荣校长声音哽咽,他说,因没钱医治,杜老师的病情正在慢慢加重,而面对这种情况,他们也没有别的办法……

据《兰州晨报》